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Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Верховної Ради 
України щодо внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет 

України на 2018 рік» в частині збільшення субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню 

на придбання твердого палива і скрапленого газу

        Відповідно до статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в 
Україні”, статті 102 Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів 
України від 2012 року № 356 «Про встановлення мінімальних норм забезпечення 
населення  твердим  паливом  і  скрапленим  газом  та  граничних  показників  їх 
вартості для надання пільг і житлових субсидій за рахунок субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам» (зі змінами) Одеська обласна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Підтримати звернення  депутатів  Одеської  обласної  ради  до Верховної 
Ради України щодо внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет 
України  на  2018  рік»  в  частині  збільшення  субвенції  з  державного  бюджету 
місцевим  бюджетам  на  надання  пільг  та  житлових  субсидій  населенню  на 
придбання твердого палива і скрапленого газу (додається).

2. Направити дане звернення депутатів до Верховної Ради України. 
3. Опублікувати дане рішення в газеті «Одеські вісті». 

 

Голова обласної ради                                                                     А.І. Урбанський

14 березня 2018 року
№ 699-VII

 
                                                                                                 
                                                                                                



                                                                      
Додаток 
до рішення обласної ради
від 14 березня 2018 року
№ 699-VII

Звернення 
депутатів Одеської обласної ради до Верховної Ради України щодо 

внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 
2018 рік» в частині збільшення субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання 
твердого палива і скрапленого газу

             Ми,  депутати  Одеської  обласної  ради,  повноважні  представники 
територіальних громад Одеської області, стурбовані ситуацією, яка склалась при 
нарахуванні  мешканцям  Одеської  області  житлових  субсидій  на  придбання 
твердого  палива  та  скрапленого  газу.  Так,  постановою  Кабінету  Міністрів 
України від 23.04.2012 року № 356 (із змінами) встановлено, що для надання пільг 
і житлових субсидій населенню на придбання твердого палива і скрапленого газу 
за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам застосовуються 
такі  граничні  показники  вартості:  твердого  палива  –  2000  гривень  за  1  т, 
скрапленого газу – 200 гривень за 1 балон. Це з урахуванням індексу інфляції  з 
03.06.2017 року становить  2 224,00 гривень за 1 т твердого палива, 222,40 гривень 
за 1 балон скрапленого газу. Однак, зазначені в постанові показники в 3-4 рази 
менше  реальної  ринкової  вартості  на  вугілля  та  скраплений  газ,  яка  існує  в 
Одеській області у 2017-2018 роках.
             Приводом для цього звернення стало обурення та багаторазові звернення 
мешканців  Одеської  області  до  депутатів  Одеської  обласної  ради  з  приводу 
непідйомної  для  звичайного  мешканця  ринкової  ціни  на  тверде  паливо  і 
скраплений газ та непропорційно маленьких сум надання житлових субсидій на 
придбання зазначеного палива, за рахунок яких неможливо відшкодувати навіть 
половини вартості палива, необхідного для опалення помешкань. Наголошуємо на 
тому, що  південь Одеської області майже не газифікований, а тому для багатьох 
мешканців  південних  районів  області  тверде  паливо  -  це  єдине  джерело  для 
опалення будинків у зимовий період. В таких умовах мешканці області змушені 
мерзнути у своїх  помешканнях,  тому що вони не  в змозі  сплатити за  1 тонну 
вугілля  6-8  тисяч  гривень  при сучасних пенсіях  та  заробітних  платах  рядових 
громадян. 
           Депутатським запитом від 17.11.2017 року депутат Одеської обласної ради 
Чапір  Д.П.  вже  звертався  до  Прем’єр-Міністра  України  Гройсмана  В.Б.  з 
проханням  переглянути  граничні  показники  вартості  твердого  палива  та 
скрапленого  газу,  встановлені  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від 
23.04.2012 року № 356 (із змінами), збільшити їх та привести у відповідність до 
реальної ринкової вартості.



           Згідно з листом-відповіддю Міністерства соціальної політики України від 
15.12.2017  року  №24807/0/2-17/20  на  вищезазначений  депутатський  запит 
підвищення  граничних  показників  вартості  вугілля  та  скрапленого  газу  для 
надання  пільг  і  житлових  субсидій  населенню  до  їх  ринкової  вартості 
потребуватиме  виділення  додаткових  бюджетних  коштів,  які  у  прийнятому 
07.12.2017  року  Верховною  Радою  України  Законі  України  «Про  Державний 
бюджет України на 2018 рік» не передбачено. 
           Депутати  Одеської  обласної  ради  як  представники  виборців  свого 
виборчого округу зобов’язані  виражати та захищати їх інтереси в межах своїх 
повноважень, наданих законом.
            На підставі вищевикладеного, враховуючи високу соціальну значимість 
проблеми, просимо Верховну Раду України внести зміни до Закону України «Про 
Державний  бюджет  України  на  2018  рік»,  якими  збільшити  субвенцію  з 
державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій 
населенню на  придбання  твердого  палива  і  скрапленого  газу,  для  подальшого 
перегляду Кабінетом Міністрів України граничних показників вартості твердого 
палива  та  скрапленого  газу,  встановлених  постановою  Кабінету  Міністрів 
України від 23.04.2012 року № 356 (із змінами), та приведення цих показників у 
відповідність до їх реальної ринкової вартості.


